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ata da 11a reunião extraordinária do ano de 2020 do conselho
municipal de saúde de são jerônimo da serra, estado do
paraná, realizada no dia 19 de novembro de 2020, as 14 horas
na sala de reunião da secretaria municipal de saúde, onde o
presidente abriu a reunião e agradeceu a presença dos
conselheiros, ressaltando a importância deste conselho de
saúde nas ações e acompanhamentos da secretaria municipal
de saúde, e salientou a importância do distanciamento entre
os membros nesta reunião. sr presidente passou a palavra ao
sr leandro camargo, coordenador do setor de endemias
deste município, onde apresentou o plano de contingência
para epidemias de dengue, chikungunya e zika para os anos
2020/2022, onde falou de dados estatísticos no nosso
município sobre a dengue e sanou algumas dúvidas dos
conselheiros, que após a explicação sr. presidente coloca
para aprovação dos conselheiros e aprova-se por
unanimidade o plano de contingência para epidemias de
dengue, chikungunya e zika para os anos 2020/2022. sr
presidente passa a palavra para sra secretária de saúde
fabbiany aparecida de oliveira, que apresentou aos
conselheiros o plano de trabalho referente ao termo de
adesão da resolução sesa n 765/2019 - reforma da unidade de
saúde do distrito de terra nova, onde explicou as etapas e
check list a ser seguido para adesão desta resolução, e
informou que este recurso vem da esfera estadual
qualificando a atenção básica em saúde do nosso município,
sr. presidente coloca para aprovação dos conselheiros e
áprova-se por unanimidade o plano de trabalho para adesão
á resolução sesá n 765/2019. sra secretaria de saúde,
enfatizou mais uma vez sobre o enfrentamento ao covid 19 no
NOSSO MUNICÍPIO, ONDE PEDE PARA QUE HAJA COMPREENSÃO Dá
NOSSA POPULAÇÃO PÁRA QUE NÃO HAJA AGLOMERAÇÕES, PARA SE
MANTER O CONTROLE DESSA PANDEMIA, SENDO QUE O DECRETO
095/2020 DE RESTRIÇÕES AINDA ESTÁ VIGENTE. SRA SECRETARIA DE
SAÚDE PARABENIZOU E AGRADECEU A TODA EQUIPE DE SAÚDE PELA
DEDICAÇÃO, DISPOSIÇÃO E AMOR AO ATENDIMENTO DA NOSSA
POPULAÇÃO.SR SECRETARIO DESTE CONSELHO, LEANDRO CAMARGO
INFORMA NOVAMENTE NESTA REUNIÃO O DESLIGAMENTO POR
ESCRITO DA SRA. APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA, REPRESENTANTE
DOS USUÁRIOS DE SAÚDE, ENTIDADE IGREJA CATÓLICA, SENDO
NECESSÁRIO URGENTE A INDICAÇÃO DE OUTRO MEMBRO POR ESTA
ENTIDADE, ONDE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO HOUVE INDICAÇÃO.
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ASSINATURA

LEANDRO CAMARGO DE SOUZA
ORSIVAL SÉRGIO DE OLIVEIRA
FRANCIELE APARECIDA ALVES GOMES
DIOLANDO GOMES RIBEIRO
ANA KARLA FAUSTINO D EOLIVEIRA
CAMILA BRANDÃO ALMEIDA
JESSICA BORBA SUTIL
KELLY APARECIDA REZENDE
PEDRO MARTINS DA SILVA NETO
ROSALINA DE JESUS DA SILVA
APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA
MAGALI MARIA MAGRO
TEREZA SAMPAIO BATISTA
ANTÔNIO RIBEIRO DE SOUZA
JOSIAS PROENÇA
FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA

CONSELHEIRO

NÃO HAVENDO MAIS ASSUNTOS A TRATAR, AS 16:30 HORAS ENCERRA
ESTA REUNIÃO, ONDE VAI ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
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